

SUSCRIPCIÓN

Un mes, 0'50—Trimestre, 1'50. — Anuncios y Reclamos a precios convencionales. — La correspondencia al Director. — Redacción y Administración: Círculo Reformista. — No se devuelven los originales:

LA LLUVIA

PERIÓDICO REFORMISTA SE PUBLICA LOS DOMINGOS

CENTRO DE RECLAMACIONES

Los lorquinos que se consideren lesionados en sus derechos o en sus intereses pueden acudir a la secretaría del Círculo Reformista, Canalejas 57, bajo, á la hora que estimen oportuna, en la seguridad de que serán atendidas sus reclamaciones, siempre que sean razonables y justas.

Don Melquiades Álvarez
en GRANADA

El magnífico e incomparable discurso pronunciado por el Jefe del Partido Reformista en el teatro Cervantes de la hermosa capital andaluza, ha colmado los anhelos y aspiraciones de la masa democrática española. Don Melquiades Álvarez, al comunicarse con la opinión, ha expuesto y condensado, en forma maravillosa, el criterio del Partido Reformista en aquellas cuestiones fundamentales de política exterior, afirmando la misión que incumbe a los partidos políticos de la izquierda ante el intrincado problema de la guerra europea, al propio tiempo que, en categóricas manifestaciones, ha contestado a la alusión del señor Conde de Romanones, en su discurso de Palma de Mallorca, referente a la necesidad de una colaboración de todos los ele-

mentos liberales para realizar los fines que los altos intereses de la patria demandan.

En cuanto al primero de los puntos indicados, el insigne tribuno ha hecho un concienzudo análisis de las cuestiones internacionales en lo que se relacionan con la nación española, estudio tan acabado, tan perfecto y tan lleno de lógica, que ha merecido las justas alabanzas, aún de aquellas personas que por estar distanciadas de los ideales y procedimientos políticos sustentados por tan insigne estadista, no por eso dejan de rendirse ante la evidencia y el juicio exacto de las cosas.

Al requerimiento del jefe del partido liberal ha sabido contestar de un modo explícito y categórico. D. Melquiades Álvarez, hace resurgir la política del bloque que siempre persiguió la finalidad de formar una potente agrupación con todos los elementos de la izquierda y en ese sentido ofrece al señor Romanones su colaboración ilimitada, leal y desinteresada para cuanto signifique nuevos avances en las conquistas democráticas tan necesarios hoy, por el peligro que supone el influjo de la reciente solidaridad de las derechas. En suma: la grandilocuente oración del señor Álvarez ha servido para marcar y definir orientaciones que deben de tenerse muy en cuenta en aquellas cuestiones que afectan a la política exterior, así como ha venido